

## جنازہ پڑھا

حضرت ابو ہریرہؓ سے روایت ہے کہ ایک کالا آدمی مسجد نبوی میں جھاڑو دیا کرتا تھا۔ وہ مر گیا تو صحابہ نے رسول اللہؐ کو بتائے بغیر اسے دفن کر دیا۔ رسول اللہؐ کو بعد میں پتہ لگا تو آپؐ نے فرمایا مجھے اس کی قبر پر لے چلو پھر اس کی قبر پر آئے اور اس کا جنازہ پڑھا۔

(صحیح بخاری کتاب الصلوٰۃ باب کنس المسجد حدیث نمبر: 438)

FD-10

ٹیلی فون نمبر 047-6213029

روزنامہ

## الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالمسیح خان

پیر 15 دسمبر 2008ء 16 ذوالحجہ 1429 ہجری 15 فرج 1387 58-93 نمبر 282

## بیوت الحمد منصوبہ میں مالی قربانی کا موقع

قرآنی تعلیمات کی رو سے بے سہارا افراد، بیواؤں اور غرباء کی ضروریات پوری کرنا خدا تعالیٰ کا پیار حاصل کرنے کا بہترین ذریعہ ہے۔ بیوت الحمد منصوبہ کے تحت بیوگان اور مستحقین کو حسب ضرورت رہائش کی سہولت فراہم کی جاتی ہے۔ ہر قسم کی سہولیات سے آراستہ بیوت الحمد کالونی میں 106 کوارٹرز تعمیر ہو چکے ہیں۔ اسی طرح پونے چھ صد احباب کو ان کے اپنے اپنے گھروں میں حسب ضرورت جزوی توسیع کیلئے لاکھوں روپے کی امداد دی جا چکی ہے اور امداد کا یہ سلسلہ جاری ہے۔ احباب کرام کی خدمت میں درخواست ہے کہ ضرورت مندوں کا حلقہ وسیع ہونے کے باعث اس بابرکت تحریک میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش فرمائیں۔ ایک مکان کے پورے اخراجات سے لے کر حسب استطاعت آپ جو بھی مالی قربانی پیش فرمائیں مقامی جماعت کے نظام کے تحت یا براہ راست مد بیوت الحمد خزانہ صدر انجمن احمدیہ میں ارسال فرما کر عند اللہ ماجور ہوں۔

(صدر بیوت الحمد منصوبہ)

## خلافت لائبریری میں نمائش

خلافت لائبریری ربوہ میں صد سالہ خلافت جوہلی کے سلسلہ میں جماعت احمدیہ کے سو سالہ دور میں چھپنے والی کتب، اخبارات اور رسائل کی نمائش 4 دسمبر سے شروع ہے جو 18 دسمبر 2008ء تک جاری رہے گی۔ احباب اس سے استفادہ کریں۔

## نمائش کے اوقات درج ذیل ہونگے

صبح 8:00 تا 10:30 بجے مرد حضرات  
صبح 10:30 تا 12:30 بجے خواتین  
دوپہر 12:30 تا 3:00 بجے مرد حضرات  
سہ پہر 3:00 تا 5:00 بجے خواتین  
شام 5:00 بجے تا 7:00 بجے فیملی  
رات 7:00 تا 8:00 بجے مرد حضرات

(انچارج خلافت لائبریری)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

یقیناً یاد رکھو کہ خدا ہے اور مر کر اس کے حضور ہی جانا ہے۔ کون کہہ سکتا ہے کہ سال آئندہ کے انہیں دنوں میں ہم میں سے یہاں کون ہوگا اور کون آگے چلا جائے گا۔ جبکہ یہ حالت ہے اور یہ یقینی امر ہے پھر کس قدر بد قسمتی ہوگی۔ اگر اپنی زندگی میں قدرت اور طاقت رکھتے ہوئے اس اصل مقصد کے لئے سعی نہ کریں۔ تو ضرور پھیلے گا اور وہ غالب آئے گا کیونکہ خدا تعالیٰ نے ایسا ہی ارادہ فرمایا ہے مگر مبارک ہوں گے وہ لوگ جو اس اشاعت میں حصہ لیں گے۔ یہ خدا تعالیٰ کا فضل اور احسان ہے جو اس نے تمہیں موقعہ دیا ہے۔ یہ زندگی جس پر فخر کیا جاتا ہے، بیچ ہے اور ہمیشہ کی خوشی کی وہی زندگی ہے جو مرنے کے بعد عطا ہوگی۔ ہاں یہ سچ ہے کہ وہ اسی دنیا اور اسی زندگی سے شروع ہو جاتی ہے اور اس کی تیاری بھی یہاں ہی ہوتی ہے۔

عرصہ ہوا کہ خدا تعالیٰ نے مجھ پر ظاہر کیا تھا کہ ایک بہشتی مقبرہ ہوگا۔ گویا اس میں وہ لوگ داخل ہوں گے جو اللہ تعالیٰ کے علم اور ارادہ میں جنتی ہیں۔ پھر اس کے متعلق الہام ہوا۔ انزل فیہا کل رحمة۔ اس سے کوئی نعمت اور رحمت باہر نہیں رہتی۔ اب جو شخص چاہتا ہے کہ وہ ایسی رحمت کے نزول کی جگہ میں دفن ہو۔ کیا عمدہ موقعہ ہے کہ وہ دین کو دنیا پر مقدم کر لے اور اللہ تعالیٰ کی مرضی کو اپنی مرضی پر مقدم کر لے۔ یہ صدی جس کے تیس سال گزرنے کو ہیں گزر جائے گی اور اس کے آخر تک موجودہ نسل میں سے کوئی نہ رہے گا اور اگر نکما ہو کر رہا تو کیا فائدہ؟ اللہ تعالیٰ فرماتا ہے کہ تم اپنا صدقہ پہلے بھیجو۔ یہ لفظ صدقہ کا صدق سے لیا گیا ہے۔ جب تک اللہ تعالیٰ کی راہ میں کوئی کامل نمونہ اپنے صدق اور اخلاص کا نہیں دکھاتا۔ لاف زنی سے کچھ بن نہیں سکتا۔

الوصیت اشتہار میں جو میں نے حصہ جائیداد کی اشاعت کے لئے وصیت کرنے کی قید لگائی ہے۔ میں نے دیکھا کہ کل بعض نے 1/6 کی کردی ہے۔ یہ صدق ہے جو ان سے کراتا ہے اور جب تک صدق ظاہر نہ ہو کوئی مومن نہیں کہلا سکتا۔

تم اس بات کو کبھی مت بھولو کہ خدا تعالیٰ کے فضل و کرم کے بغیر جی ہی نہیں سکتے چہ جائیکہ موت سر پر ہو۔ طاعون کا موسم پھر آ رہا ہے۔ زلزلہ کا خوف الگ دامنگیر ہے۔ وہ تو بڑا ہی بے وقوف ہے جو اپنے آپ کو امن میں سمجھتا ہے امن میں تو وہی ہو سکتا ہے جو اللہ تعالیٰ کا سچا فرمانبردار اور اس کی رضا کا جو یاں ہے۔ ایسی حالت میں بے بنیاد زندگی کے ساتھ دل لگانا کیا فائدہ؟

(ملفوظات جلد چہارم۔ صفحہ 616)

## سرچشمہ محبت و آشتی

خدا والوں نے برلن میں جو اک (بیت) بنائی ہے جو کی تھی اشکباری کل وہی یہ رنگ لائی ہے جو برسوں پہلے آباء نے ہمارے خواب دیکھے تھے بفضل اللہ انہی خوابوں نے یہ تعبیر پائی ہے یہ سرچشمہ، محبت آشتی و امن کا ہو گی اجالا ہی اجالا اور اس میں روشنائی ہے مبارک اہل برلن ہو گھڑی یہ خوش نصیبی کی کہ اب یہ ارض، خانہ خدا سے جگمگائی ہے جو اس کے گنبد و مینار سے اب نور پھوٹے گا اسی سے ہی ضلالت کے اندھیروں سے رہائی ہے سنو لوگو خدا کے گھر سے جو پرخاش رکھتے ہو اسی گھر میں تمہاری اور نسلوں کی بھلائی ہے یہ گھر اللہ کا ہے وہ اسے آباد کر دے گا فقیروں نے تو اس کے نام کی دھونی رمانی ہے ہم اہل اللہ کو اللہ نے مسرور بخشا ہے ہمیشہ ساتھ اس کے تائید و نصرت خدائی ہے

مبارک احمد ظفر

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

## عالم روحانی کے لعل و جواہر (نمبر 511)

حاضری ضروری تھی اس لئے میں جلد تیار ہو کر برقت جلسے میں پہنچ گیا اور خود ہی قراءت سورہ فاتحہ کے بعد اس سانحہ کا اعلان کر کے اور اس کے پیش نظر جناب صدر سے اجازت چاہی کہ جلسے کی کارروائی میری تقریر تک محدود رہے اور ابتدائی تعارفی تقریر اور آخری صدارتی تقریر اور نظم کا پڑھنا ترک کر دیا جائے۔ جناب صدر نے بلا تامل اسی کے مطابق جلسے کی کارروائی سرانجام دی۔ میرے لئے اس موقع پر تقریر کا نبھانا بہت مشکل امر تھا لیکن جیسے بن پڑا جو مضمون ذہن میں تھا اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ توفیق سے بیان کیا گیا۔ وہ رات میرے لئے سخت کرب کی رات تھی۔ پچھلے پہر میں نے ایک خواب دیکھا جس کی واضح تعبیر تھی کہ خلیفہ کا انتخاب ہو گیا ہے۔ منتخب ہونے والے خلیفہ کی عمر 56 سال ہے اور ان کی طبیعت میں بہت زُشد، حیا اور حلم ہے۔ صبح ہونے پر میں نے موجودہ احباب سے یہ ذکر کر کے اپنا اندازہ بیان کیا کہ صاحبزادہ حافظ مرزا ناصر احمد صاحب خلیفہ منتخب ہوئے ہیں۔ حضور کی عمر کے متعلق صرف میرا اندازہ تھا کہ 56 سال ہے بعد میں معلوم ہوا کہ آپ کی ولادت 1909 کی ہے یعنی آپ کی عمر انتخاب کے وقت پورے 56 سال تھی۔“

(تحدیث نعت صفحہ 716 اشاعت دوم دسمبر 1982ء)

### دنیا کے بڑے دریا

دریا	کلومیٹر
نیل، افریقہ	6,650
ایزون، جنوبی امریکہ	6437
ینگزی، ایشیا	6300
مسی سپی، مسوری ناتھ امریکہ	6020
ین زے، ایشیا	5,540
ہوآنک، ایشیا	5,464
اوب، ایشیا	5,409
پارانا، جنوبی امریکہ	4,880
کالگو، افریقہ	4,700
آمورا ایشیا	4,444
لینا، ایشیا	4,400
میکانگ، ایشیا	4,350
میکٹری، شمالی امریکہ	4,241
ناہجیر، افریقہ	4,200
زیمنیری، افریقہ	3,540

(ماخذ ورلڈ اٹلس، کینیڈا)

### صاحبِ رشد، حیا اور حلم کے

### متعلق خلافت کا خدائی انکشاف

حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب تحریر فرماتے ہیں۔

اکتوبر 1965ء میں مجھے بعض امور کی سرانجام دہی کے لئے امریکہ جانا ہوا۔ وہاں سے فراغت پا کر میں سان فرانسسکو سے نیوزی لینڈ کے سفر پر روانہ ہوا۔ ہوائی جہاز دوسری صبح قبل فجر جزائر فیجی کے بین الاقوامی مطار نانندی پہنچا۔ میرا ارادہ چند دن جزائر فیجی میں ٹھہرنے کا تھا۔ ہم سان فرانسسکو سے جمہرات کے دن روانہ ہوئے تھے۔ دوسرے دن نانندی پہنچنے پر معلوم ہوا کہ ہفتے کا دن ہے۔ درمیان میں سے جمعہ کا دن غائب ہو گیا۔ مطار پر شیخ عبدالواحد صاحب مبشر سلسلہ احمدیہ اور نانندی کے چند احباب تشریف لائے ہوئے تھے۔ میں ان کے ہمراہ شہر چلا گیا اور آئندہ چھ دن یعنی ہفتہ 5 نومبر سے جمعہ 11 نومبر تک ان کے تجویز کردہ پروگرام کے مطابق ان کی خدمت میں حاضر و مشغول رہا۔ اس عرصے میں مختلف مقامات پر حاضری کا موقع ہوا لیکن زیادہ وقت جزائر کے صدر مقام سووا Suval میں گزرا۔

9 نومبر کی شام کو پبلک جلسہ تھا۔ اسی سہ پہر ربوہ سے بذریعہ تاریخ خبر ملی کہ حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کی پیاری تشویشناک صورت اختیار کر گئی ہے۔ یہ معلوم ہوتے ہی میں ہوائی کمپنی کے دفتر میں گیا اور وہاں دریافت کرنے پر معلوم ہوا کہ مجھے ربوہ پہنچنے کے لئے تین دن درکار ہوں گے۔ وہاں سے میں احمدیہ مشن ہاؤس گیا تاکہ شیخ عبدالواحد صاحب اور احباب کے ساتھ مشورہ کر کے اپنا پروگرام طے کروں۔ وہاں پہنچنے پر معلوم ہوا کہ حضور کے وصال کی اطلاع آچکی ہے۔ شیخ صاحب تو مارے غم و اندوہ کے حواس باختہ ہو رہے تھے۔ جو کچھ میں تجویز کرتا گیا وہ سر کے اشارے سے رضا مندی ظاہر کرتے گئے۔ بعد مشورہ طے پایا کہ چونکہ میں ربوہ کسی صورت جنازے میں شامل ہونے یا خلیفہ کے انتخاب میں شریک ہونے کے لئے بروقت نہیں پہنچ سکتا اس لئے سفر کے پروگرام میں کوئی تبدیلی کرنا باعث ہوگا۔ اس کے علاوہ آخری وقت پر شام کے جلسے کی منسوخی بھی مناسب نہیں۔ شیخ صاحب کی حالت ایسی نہ تھی کہ وہ جلسے میں شامل ہو سکتے اور جزائر کی جماعتوں کو اطلاع کرنے اور ان کے استفسارات کا جواب دینے کے لئے بھی مشن ہاؤس میں ان کی موجودگی لازم تھی۔ اگرچہ میری اپنی حالت بھی ایسی تھی کہ طبیعت پر ضبط دشوار ہو رہا تھا۔ لیکن جلسہ میں میری

# حضرت شیخ خدا بخش صاحب لائیکوری رفیق حضرت مسیح موعود

## آپ نے 1904ء میں لائیکور (فیصل آباد) میں احمدیت کی بنا ڈالی

﴿قسط اول﴾

مکرم ملک محمد شریف صاحب لائیکوری

خاکسار کے والد حضرت شیخ خدا بخش صاحب وزیر آباد ضلع گوجرانوالہ کے رہنے والے تھے۔ آپ کے والدین کا سایہ بچپن سے ہی آپ کے سر پر سے اٹھ گیا تھا۔ اس لئے آپ کی پرورش آپ کے چچا کی جو کہ فوج میں ملازم تھے۔ چچا کی ملازمت کے سلسلہ میں آپ کا بچپن ہندوستان (یعنی موجودہ بھارت) کی ریاست اندور میں گزرا۔ جب آپ کے چچا نے پنشن حاصل کی تو آپ وزیر آباد آ کر آباد ہو گئے۔ آپ ابھی نو جوان ہی تھے کہ آپ کے چچا بھی انتقال کر گئے۔ آپ صرف پرائمری پاس تھے اور تھوڑی بہت انگریزی سے بھی واقف تھے۔ چنانچہ میں نے آپ کی زبان سے کئی دفعہ انگریزی زبان کے بعض جملے سنے ہیں۔

## مذہبی تعلیم

آپ نے مذہبی تعلیم، وزیر آباد میں حافظ عبد المنان وزیر آبادی سے حاصل کی تھی جو کہ اس زمانہ میں ایک نامور المحدث عالم تھے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود نے اپنی کتاب انجام آختم میں جب ہندوستان کے نامور علماء اور گدی نشینوں کو دعوت مہابلہ دی تو اس میں حافظ عبد المنان صاحب کا نام بھی شامل ہے۔ والد صاحب قرآن شریف کے اچھے عالم تھے اور اتنا صحیح قرآن پاک پڑھا کرتے تھے کہ لوگ آپ کی قرآن دانی کے قائل تھے۔ باوجود حافظ قرآن نہ ہونے کے قرآن شریف کی آیات آپ کو زبانی یاد تھیں اور فرمایا کرتے تھے کہ کوئی شخص اگر میرے سامنے قرآن شریف کی کوئی آیت غلط پڑھے تو میں قرآن شریف سے اس آیت کو دیکھے بغیر اس کی اصلاح کر دیا کرتا تھا اور کبھی غلطی نہ ہوتی تھی۔ چنانچہ اس زمانہ میں لوگ صحیح اپنی دکانوں پر قرآن شریف کی تلاوت کیا کرتے تھے۔ آپ بازار سے گزرتے ہوئے بعض دفعہ قرآن شریف کی غلط تلاوت کرنے والوں کی تصحیح کر دیا کرتے تھے۔ آپ کو قرآن شریف کے پڑھنے اور پڑھانے سے ایک عشق تھا۔ آپ کو بے حد شوق تھا کہ آپ کے بچے قرآن شریف سے واقف ہوں۔ اس غرض کے لئے انہوں نے مجھے اور میرے چھوٹے بھائی کو قرآن شریف پڑھانے کا انتظام کیا۔ ہم قرآن شریف پڑھ کر سکول جاتے تھے۔ میری بڑی ہمشیرہ سیکین بی بی صاحبہ کو آپ نے خود قرآن شریف ترجمہ کے ساتھ پڑھایا تھا۔

نماز روزہ کے بہت پابند تھے اور نماز تہجد بھی باقاعدہ ادا کرتے تھے۔ آپ ہمیشہ صبح کی نماز بیت میں باجماعت ادا کرتے تھے اور نماز کے بعد حافظ عبد المنان درس قرآن شریف دیا کرتے تھے آپ اس میں باقاعدہ شامل ہوتے تھے۔

## قبول احمدیت

اللہ تعالیٰ کو آپ کی دین سے محبت پسند آئی اور محض اپنے فضل سے قبول احمدیت کی توفیق عطا فرمائی۔ آپ قبول احمدیت کے حالات بیان فرمایا کرتے تھے جو کہ بہت دلچسپ ہیں۔

آپ فرماتے تھے کہ وزیر آباد میں آپ کا ایک دوست شیخ جان محمد احمدی ہو گیا۔ اس نے اپنے دوستانہ تعلقات کی بنا پر آپ کو بھی احمدیت کی دعوت کی۔ آپ نے اس بات کا حافظ عبد المنان صاحب سے ذکر کیا۔ اس نے بتایا کہ حضرت رسول مقبول ﷺ نے ایک حدیث میں فرمایا ہے کہ جب مہدی ظاہر ہوگا تو ماہ رمضان میں چاند اور سورج کو اکٹھا کر بن لگے گا۔ اس وقت تک کسوف و خسوف کا آسمانی نشان ظاہر نہیں ہوا تھا۔ اسی روایت کو حافظ محمد کھوکھو کے والے نے احوال الآخرت میں پنجابی منظوم کلام میں اس طرح لکھا ہے۔

تیرہویں جن ستیوں سورج گرہن ہوی اس سالے  
اندر ماہ رمضان لکھیا اک روایت والے

حضرت والد صاحب کو احوال الآخرت کتاب زبانی یاد تھی اور آپ اس پر بہت فخر کیا کرتے تھے۔ اس میں یہ حکمت پنہاں تھی کہ اس کتاب کی بدولت آپ کو احمدیت کی آغوش میں آنا تھا۔ چنانچہ آپ نے اپنے احمدی دوست کو نبی کریم ﷺ کی حدیث اور احوال الآخرت کی طرف متوجہ کیا اور کہا کہ اگر حضرت مرزا صاحب واقعی امام مہدی ہیں تو یہ نشان کیوں پورا نہیں ہوا۔ خدا کا کرنا تھا کہ 1894ء میں اللہ تعالیٰ نے آسمان پر اس عظیم نشان کو ظاہر کر دیا۔

جب اللہ تعالیٰ نے یہ عظیم نشان نشان آسمان پر ظاہر فرمایا تو احمدی دوست نے حضرت والد صاحب کو اس طرف توجہ دلائی اور پوچھا کہ اب آپ کو حضرت مرزا صاحب کے ماننے میں کیا اعتراض ہے۔ والد صاحب چونکہ نیک خصلت اور متقی انسان تھے۔ آپ خاموش ہو گئے اور وعدہ کیا کہ حافظ عبد المنان سے دریافت کر کے آپ کو جواب دوں گا۔ چنانچہ آپ حافظ عبد المنان کے پاس آئے اور تمام ماجرا بیان کیا۔ حافظ صاحب سن کر کہنے لگے کہ میاں یہ حدیث ضعیف ہے۔ والد صاحب شیخ محمد جان کے پاس آئے اور وہ

وہ بھی حضرت مسیح موعود کے پاس شام کے وقت قادیان حاضر ہوا۔ جب حضور کو علم ہوا تو حضور نے آپ کو باریابی کا شرف بخشا اور میں بھی ساتھ تھا۔ حضرت والد صاحب نے جب سیدنا حضرت امام پاک کا مقدس نورانی چہرہ دیکھا تو حیران و ششدر رہ گئے۔ فرماتے تھے کہ فوراً میرے دل نے گواہی دی کہ یہ منہ جھوٹے اور دعا باز انسان کا نہیں ہو سکتا۔ چنانچہ چہرہ مبارک دیکھتے ہی آپ دل و جان سے حضرت مسیح موعود پر فدا ہو گئے۔

عبدالحق نے اپنے واقعات بتانے شروع کئے اور کہا کہ ایک شخص نے مجھے کہا کہ اگر تم مذہب میں تسلی چاہتے ہو تو قادیان جا کر مرزا غلام احمد کو ملو۔ اس سے پہلے میں حضور کے نام سے نا آشنا تھا۔ چنانچہ اس نوجوان کی تحریک پر میں آپ کے پاس حاضر ہوا ہوں۔ سلسلہ کلام ختم کرتے ہوئے اس نے سیدنا حضرت مسیح موعود کے ہاتھ میں ایک کاغذ کا پرزہ دیا جس پر 6 سوال لکھے ہوئے تھے۔ حضور نے رقعہ ہاتھ میں لے کر ان سوالات پر ایک طائرانہ نظر فرمائی اور کاغذ عبدالحق کے ہاتھ میں دیتے ہوئے فرمایا۔ اب رات ہو گئی ہے اور آپ سفر سے آئے ہیں اب آرام کریں اور صبح آپ کی تسلی کر دی جائے گی اور ان سوالوں کا جواب بھی دیا جائے گا۔ چنانچہ عبدالحق اور باقی تمام دوست آرام کرنے کے لئے اپنی اپنی قیام گاہ کی طرف چلے گئے اور حضور اندرون خانہ تشریف لے گئے۔

## عبدالحق کے ساتھ گفتگو

دوسرے دن صبح جب حضور سیر کے لئے تشریف لے جانے لگے اور تمام احباب اکٹھے ہو گئے تو حضور نے عبدالحق کو بلانے کا ارشاد فرمایا۔ عبدالحق ایک چوبارہ پر تھا (مجھے یہ جگہ صبح طور پر یاد نہیں کہ کون سی تھی) حضور خود بیڑیوں پر تشریف لے گئے اور اس طرح پر آواز دی۔ ویل مسٹر عبدالحق (Well Mr. Abdul Haq) یہ پہلا فقرہ انگریزی زبان کا تھا جو والد صاحب فرماتے ہیں میں نے حضور پر نور کی زبان مبارک سے ادا ہوتے ہوئے سنا۔ جس میں عجیب محبت اور شیرینی تھی۔ عبدالحق نے جب اس محبت بھری آواز کو سنا تو فوراً جواب دیا حضور حاضر ہوتا ہوں اور چند ہی لمحوں میں وہ نیچے اتر آیا اور خدا تعالیٰ کے برگزیدہ مسیح پاک کے دائیں جانب چلنا شروع کر دیا۔ رات والا کاغذ کا ٹکڑا اس نے حضور پر نور کے ہاتھ میں دیا حضور نے اس پر ایک نظر فرمائی اور کوٹ کی جیب میں ڈال لیا اور تقریر فرمانا شروع کر دی اور سیر کے لئے قادیان سے باہر ہائی سکول کی جانب تشریف لے گئے۔ حضور دو تین میل سیر کرتے ہوئے گئے اور پھر واپس تشریف لے آئے اور آتے جاتے تقریر جاری رہی جس کا موضوع عبدالحق کے سوالات کا جواب تھا۔ بہت سے احباب اس سیر میں حضور کے ساتھ شامل تھے۔

دوران سیر میں والد صاحب فرمایا کرتے تھے جب لوگوں کے چلنے کی وجہ سے گرد اٹتی تھی تو حضور

جواب سنا دیا۔ وہ ہنس پڑے اور پوچھا کہ جو حدیث آج تک ثقہ تھی وہ پوری ہونے کے بعد ضعیف کیسے ہو گئی۔ یہ بات تو خلاف عقل ہے۔ چونکہ یہ بات بہت معقول تھی اور صداقت پر مبنی تھی اس لئے والد صاحب پر بہت اثر ہوا اور آپ نے تمام گفتگو سے حافظ عبد المنان کو مطلع فرمایا اور کسی معقول جواب کا مطالبہ کیا جو ان کی طبع نازک پر گراں گزار اور آگ بگولہ ہو گیا اور کہا خدا بخش معلوم ہوتا ہے تم مرزائی ہو گئے ہو۔ اس لئے میں اب صبح کا ناشتہ تمہارے گھر پر نہ کروں گا اور نہ تمہارے گھر میں داخل ہوں گا (والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ حافظ عبد المنان میرا استاد ہونے کی وجہ سے صبح کا ناشتہ روزانہ میرے مکان پر آ کر کیا کرتا تھا) جب اس نے ایسے منکبرانہ انداز میں بات کی تو میں نے جواب دیا کہ حق بات کو قبول کرنے کی بجائے آپ ناراض ہو رہے ہیں اس لئے آپ پیشک میرے گھر میں داخل نہ ہوں اور میں بھی آپ کے پاس نہیں آیا کروں گا۔ چنانچہ اس واقعہ کے بعد تعلقات کشیدہ ہو گئے اور یہی بات حضرت والد صاحب کو سیدنا حضرت مسیح موعود کی غلامی میں لے آئی۔

اس واقعہ کے بعد حضرت والد صاحب نے فیصلہ کیا کہ آپ خود قادیان جا کر سیدنا حضرت مسیح موعود کے حالات سے واقفیت حاصل کریں۔ وزیر آباد میں حضرت حافظ غلام رسول صاحب وزیر آبادی بھی اپنے گاؤں سے آیا جایا کرتے تھے۔ وہ بھی حضرت والد صاحب کے دوستوں میں سے تھے۔ حضرت حافظ غلام رسول صاحب کے وزیر آباد اور گردونواح میں ہزار ہا شاگرد تھے اور حضرت حافظ صاحب کی اس علاقہ میں بہت قدر و منزلت تھی مگر آپ کے احمدی ہو جانے سے بعض لوگ آپ کی بہت مخالفت کرتے تھے۔ حضرت حافظ صاحب نے بھی آپ کو تحریک کی کہ آپ خود قادیان جائیں۔ چنانچہ حضرت والد صاحب قادیان دارالامان جانے کے لئے تیار ہو گئے۔ آپ نے اپنے چند ایک غیر احمدی دوستوں سے اس بات کا ذکر کیا سب نے آپ کو قادیان جانے سے منع کیا۔ مگر یہ سب باتیں آپ کے ارادہ میں حائل نہ ہو سکیں اور آپ قادیان تشریف لے آئے۔

## قادیان میں آمد

حضرت والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ جس دن شام کے وقت میں قادیان پہنچا۔ اسی دن ایک نوجوان عبدالحق نامی جو کہ بی اے پاس تھا اور عیسائی ہو چکا تھا

ٹھہر جاتے تھے اور فرماتے تھے ذرا آہستہ چند منٹ ٹھہرنے کے بعد پھر چل پڑتے۔ جب پھر گراڈاڑتی تو حضور ٹھہر جاتے۔ چند منٹ کے بعد پھر چل پڑتے۔ جب حضور گراڈاڑنے کی وجہ سے ٹھہرتے تو والد صاحب فرماتے ہیں کہ حضور اپنی بگڑی کے شملہ سے اپنا چہرہ مبارک صاف کر لیتے۔ چنانچہ حضور کی اس سادگی نے بھی حضرت والد صاحب پر بہت اثر کیا۔ کیونکہ والد صاحب کو حضور پُر نور کو بہت قریب سے دیکھنے کا موقع میسر آیا تھا۔

جب آپ واپس احمدیہ چوک میں تشریف لائے اور عبدالحق کو مخاطب فرما کر ارشاد فرمایا۔ مسٹر عبدالحق میں نے آپ کے ایک سوال کا جواب دیا ہے ابھی 5 سوالوں کا جواب باقی ہے جو کہ پھر کسی وقت دیا جائے گا لیکن عبدالحق اس گفتگو سے اتنا متاثر تھا کہ اس نے کہا کہ حضور میرے سب سوالوں کا جواب آگیا ہے اور حضور پُر نور کے متعلق جو میں نے سنا تھا وہ اپنی آنکھوں سے دیکھ لیا ہے۔ اب مجھے مزید کسی جواب کی ضرورت نہیں ہے اور میں آپ کے ہاتھ پر احمدی ہونے کی سعادت حاصل کرتا ہوں۔ مگر حضور نے بیعت لینے میں توقف کیا اور فرمایا نہیں ابھی بیعت کی ضرورت نہیں تم ابھی بچے ہو جلد گھبرا گئے ہو۔ تم ہمارے پاس ٹھہرو اور خوب تحقیق کرو تا کہ دوبارہ ٹھوکر نہ کھاؤ۔ حضور کے اس جواب پر وہ پھر اصرار کرنے لگا اور کہا کہ نہیں میں بہت جلد بیعت کرنا چاہتا ہوں۔ آپ نے پھر انکار کیا اور فرمایا نہیں جلدی کی ضرورت نہیں ہے اور کئی پادریوں کا نام لے کر فرمایا کہ ان کو بلاؤ۔ مگر عبدالحق نے کہا کہ حضور مجھے کسی کے بلائے اور مشورہ کرنے کی ضرورت نہیں ہے میں نے حضور کے ذریعہ حق پایا ہے اب میں احمدی ہونے میں جلدی چاہتا ہوں۔ اس پر حضور پُر نور نے وہیں کھڑے کھڑے اس کی بیعت قبول فرمائی اور اللہ تعالیٰ نے حضرت والد صاحب کو بھی توفیق عطا فرمائی کہ آپ نے بھی اسی وقت بیعت کر لی۔ اس مجمع میں بہت سے احباب باہر سے تحقیق حق کے لئے آئے ہوئے تھے انہوں نے بھی بیعت کر لی۔ یہ بھی ایک عجیب نظارہ تھا۔

اس طرح والد صاحب حلقہ بگوش احمدیت ہو گئے۔ عبدالحق چند دن تک قادیان میں رہا۔ حضرت والد صاحب بھی قادیان میں مقیم رہے اور خدا تعالیٰ کے برگزیدہ مسیح پاک کے انفاس قدسیہ اور روحانی ماندہ سے لطف اندوز ہوتے رہے۔ جب تک عبدالحق قادیان رہا والد صاحب بھی وہیں رہے۔ فرمایا کرتے تھے کہ واپس آنے کو دل نہ چاہتا تھا مگر گھر کے حالات نے واپس آنے پر مجبور کر دیا۔ والد صاحب قادیان کے مقدس انسان کو دیکھنے کے لئے قادیان تشریف لے گئے تھے مگر اس زندگی بخش انسان کی قوت قدسیہ نے والد صاحب کو گھائل کر لیا۔ چنانچہ والد صاحب احمدی ہو کر اور علم و عرفان کے خزانوں سے اپنی جھولی بھر کر واپس لوٹے۔

## واپسی پر دعوت الی اللہ

حضرت والد صاحب گھریلو حالات کی مجبوری کی وجہ سے واپس وزیر آباد آگئے مگر مرکز احمدیت اور سیدنا حضرت مسیح موعود سے بڑا گہرا تعلق رکھا۔ آپ جب کبھی اپنے کاروبار کے سلسلہ میں لاہور اور امرتسر تشریف لے جاتے تو قادیان میں حضرت مسیح موعود کی زیارت سے بھی مشرف ہو کر آتے۔ آپ نے وزیر آباد میں اپنے احباب اور دوستوں میں دعوت الی اللہ کا ایک جال پھیلا دیا۔ دعوت الی اللہ کے میدان میں آپ ایک نڈرا انسان کی طرح پیش پیش رہتے تھے۔ آپ کی بہت مخالفت کی گئی مگر آپ نے کبھی بھی اس بات کی پروا نہ کی اور نہایت ہی دلیری سے پیغام حق پہنچاتے رہے۔ میں نے کئی دفعہ والد صاحب کو بیوت میں بڑے بڑے جمعوں میں اکیلے دعوت الی اللہ کرتے ہوئے دیکھا ہے۔

## حضرت مسیح موعود کا سفر جہلم

سیدنا حضرت مسیح موعود پر جب مولوی کرم دین ساکن بھینس نے مقدمہ دائر کیا تھا تو حضرت والد صاحب کو وزیر آباد سے حضور کے ساتھ اس سفر میں شامل ہونے کی سعادت نصیب ہوئی۔ آپ فرمایا کرتے تھے کہ جس ریل کے ڈبے میں حضرت مسیح پاک تشریف فرما تھے اسی ڈبے میں دروازہ پر پہرہ دار کی حیثیت سے آپ کو ڈپوٹی پر مقرر کیا گیا۔ منتظمین کی طرف سے ہدایت تھی کہ کوئی شخص اندر داخل نہ ہو۔ والد صاحب نے بہت خوش اسلوبی سے یہ ڈپوٹی ادا کی۔ فرمایا کرتے تھے کہ جب کوئی سٹیشن آتا تو لوگ بھاگے بھاگے امام وقت کی زیارت کے لئے اس ڈبے کے پاس آجاتے جس میں حضور پُر نور رونق افروز تھے۔ ہر شخص کی خواہش ہوتی تھی کہ مسیح موعود کی زیارت کرے مگر میں کسی کو اندر داخل نہ ہونے دیتا تھا۔ بعض لوگ بڑی لجاجت سے کہتے تھے کہ مہدی پاک کی زیارت کرو۔ میں دروازہ میں کبھی کبھی بعض دوستوں کو زیارت کرا دیتا تھا۔ حضرت مسیح پاک اپنی نشست پر منہ پر رومال رکھے نظریں نیچی کئے تشریف فرماتے۔ بعض لوگ میرے پاس آکر کہتے تھے کہ میاں صاحب ہم حضور کے غلاموں میں سے ہیں ہمیں اندر آنے کی اجازت دی جائے۔ آپ نے چند احباب کو اجازت دے دی کیونکہ انہوں نے اس طرز پر اپنی خواہش کا اظہار فرمایا کہ آپ کی طبیعت پر بہت اثر ہوا اور آپ کی رحم دلی اور نرم طبیعت برداشت نہ کر سکی۔ آپ فرمایا کرتے تھے کہ ایک شخص نے نہایت پُر درد لہجہ میں مجھے کہا کہ 1300 سال کے بعد خدا کا پاک مہدی دنیا میں آیا ہے کہ جس کی انتظار میں آنکھیں ترس گئی ہیں مگر آپ لوگ ہمیں زیارت سے محروم رکھنا چاہتے ہیں۔ چنانچہ والد صاحب نے اس شخص کو دروازہ کے پاس زمین پر جگہ دے دی اور وہ بہت ہی خوش ہوا اور اس نے والد صاحب کو دعائیں دیں۔ جب حضور اقدس کی گاڑی گجرات کے سٹیشن پر رکی تو

ایک جم غفیر حضور کی زیارت کے لئے موجود تھا اور لوگوں نے دور سے حضور کو دیکھا۔ گجرات کے احمدی تحصیلدار چوہدری نواب خاں صاحب نے حضور اور حضور کے خدام کی دعوت طعام کا بندوبست کیا ہوا تھا۔ چونکہ گاڑی زیادہ دیر تک سٹیشن پر رک نہ سکتی تھی اس لئے تحصیلدار نے اپنے خدام کو حکم دیا کہ پلاؤ اور زردہ کی بڑی بڑی طشتریاں چاولوں سے بھر کر گاڑی کے ڈبوں میں تقسیم کرتے چلے جاؤ اور ساتھ یہ بھی حکم دیا کہ کسی سے طشتری کی واپسی کا مطالبہ نہ کرو اور یہ بتا دو کہ جب دوست چاول کھالیں تو چلتی گاڑی سے لائن کے ساتھ ساتھ طشتریاں پھینکتے چلے جائیں ہم خود اکٹھی کر لیں گے (اللہ تعالیٰ اس شخص کو جزا دے) والد صاحب فرمایا کرتے تھے کہ اتنا بافراط کھانا تھا کہ اس گاڑی میں سوار ہر ایک شخص نے خواہ وہ احمدی تھا یا غیر احمدی سیر ہو کر کھایا۔

## حضور کی جہلم میں آمد

جب سیدنا حضرت مسیح موعود کا ورود جہلم کے سٹیشن پر ہوا تو وہاں پر بھی لوگوں کا ایک جم غفیر تھا۔ اس سفر میں راستہ میں حضور کو الہام ہوا ”میں ہر ایک پہلو سے تجھے برکتیں دکھلاؤں گا“ اور یہ الہام اسی وقت حاضر دوستوں کو سنا دیا گیا۔ والد صاحب فرماتے کہ اس کا نظارہ جو سامنے آیا وہ بیان سے باہر ہے جب گاڑی لاہور سے چلی تو گوجرانوالہ، وزیر آباد، گجرات، لالہ موسیٰ اور جہلم کے سٹیشنوں پر اس قدر لوگ زیارت کے لئے اکٹھے ہوئے کہ جہاں تک نظر کام کرتی تھی انسانوں کا ایک سمندر ٹھاٹھیں مارتا نظر آتا تھا۔ پلیٹ فارموں اور سٹیشنوں کے ارد گرد ہجوم سے کہیں تل دھرنے کو جگہ نہ تھی۔ پھر لطف یہ کہ مخالفت کے باوجود اس سفر میں اللہ تعالیٰ نے حضرت اقدس کی شخصیت میں اس قدر جذب پیدا کر دیا کہ باوجودیکہ یہ ہجوم احمدی نہ تھا لیکن تاہم لوگ زیارت کے لئے اس قدر بیتاب تھے کہ آپ کے چہرہ مبارک کی محض ایک جھلک دیکھ لینے کے لئے سر پیر کا زور لگاتے تھے اور ٹوٹے پڑتے تھے اور جب سامنے آتے تو ادب اور احترام سے جھک جھک جاتے تھے۔ ان سٹیشنوں پر جب پلیٹ فارم کے ٹکٹ ختم ہو گئے تو لوگ ہلکا ہلکا توڑ کر اندر گھس آتے۔ ریلوے ملازمین سے انتظام کرنا مشکل ہو جاتا۔ کہاں کا پلیٹ فارم، کہاں کا ٹکٹ اور کیسا انتظام۔ انسانوں کے اس سیلاب کے آگے سارا انتظام بہہ گیا۔ لوگوں کا شوق زیارت کسی طرح کم نہ ہوتا تھا گاڑی کے آگے پیچھے لوگ اس طرح ہجوم کر کے ٹوٹے کہ گاڑی چلانی مشکل ہو گئی۔ چنانچہ ان سٹیشنوں پر گاڑی وقت مقررہ سے زیادہ ٹھہرائی پڑی۔ ریلوے ملازمین نرمی سے گرمی سے جس طرح ممکن تھا لوگوں کو ٹرین سے الگ کرنے کی کوشش کرتے لیکن وہ جذب مقناطیسی تھا کہ لوگ گاڑی سے چمٹے چلے جاتے تھے۔

جب گاڑی جہلم کے سٹیشن پر رکی تو زائرین کے ہجوم کا یہ حال تھا کہ جہاں تک نظر جاتی پلیٹ فارم اور

سٹیشن کا احاطہ، ریل کی سڑکیں اور ارد گرد کے مقامات اور سڑکیں انسانوں سے پٹی پڑی تھیں۔ حضرت صاحب کا سینڈ کلاس کا کمرہ ریزو تھا اس لئے اس کمرہ کو کاٹ کر گاڑی سے الگ کر دیا گیا۔ ڈبہ کو گاڑی سے کاٹنے وقت ریلوے ملازمین کو بہت وقت پیش آئی۔ ہر مذہب و ملت کے لوگ بچے اور بوڑھے کثرت سے سٹیشن پر موجود تھے۔ ایک انگریز اور اس کی بیوی ہاتھ میں کیمبرہ لئے ہجوم میں دھکے کھاتے پھرتے تھے کہ کوئی موقع ملے تو حضور کا فوٹو حاصل کریں مگر کوئی موقع نہ ملتا تھا۔ حضرت اقدس بڑی مشکل سے سٹیشن سے باہر نکل کر فٹن پر سوار ہوئے تو اب ہجوم کی وجہ سے سواری کا چلنا مشکل تھا راجہ غلام حیدر خاں تحصیلدار جہلم حضرت اقدس کی فٹن کے ساتھ ساتھ ہجوم کے ریلے کو روکنے اور مناسب انتظام کرتے چلے جا رہے تھے۔ آخر بڑی مشکل اور تک دوسرے حضور اپنی جائے قیام پر تشریف لے آئے۔ سردار ہری سنگھ رئیس اعظم جہلم نے اپنی کوٹھی پیش کی تھی۔ جب حضور اندرون کوٹھی تشریف لے گئے تو باہر بہت بڑا ہجوم حضور کی زیارت کے لئے بیتاب کھڑا تھا۔ چنانچہ راجہ غلام حیدر خان صاحب تحصیلدار نے حضرت اقدس کی خدمت میں درخواست کی کہ حضور کوٹھی کے اوپر چڑھ کر لوگوں کو زیارت کرا دیں۔ حضور نے منظور کر لیا۔ کوٹھے پر ایک کرسی حضور کے لئے بچھا دی گئی۔ جس پر آپ فرکوش ہو گئے اور دیر تک مشتاق زیارت آپ کو دیکھتے رہے۔ جماعت احمدیہ جہلم نے حضور اور آپ کے رفقاء کی مہمانی کا حق ادا کر دیا۔ تین دن حضور اس مقدمہ کی وجہ سے ٹھہرے اور ان تین دنوں میں کئی سو آدمیوں نے دو وقت کا کھانا کھایا۔

والد صاحب فرماتے تھے اس سفر میں حضرت صاحبزادہ عبداللطیف شہید بھی حضور کے ہمراہ تھے۔ حضور کے جہلم تشریف لانے کے دوسرے دن مقدمہ عدالت میں پیش ہوا۔ مقدمہ کی انتظار میں حضرت اقدس ایک سایہ دار درخت کے نیچے عدالت سے باہر ایک کرسی پر فرکوش ہو گئے اور بعض اور خدام بھی کرسیوں پر تشریف فرما تھے اور کثیر تعداد زمین پر بیٹھی ہوئی تھی اور خلقت ہزار ہا کی تعداد میں کھڑی ہوئی نہایت جوش اور خلوص سے آپ کی زیارت میں منہمک تھی اور کوئی وہاں سے ہلنے کا نام نہ لیتا تھا۔ وہاں پر حضور کے خدام میں ایک شخص خان عجب خان نامی بھی موجود تھے۔ اس جذب اور تصرف روحانی کو دیکھ کر جو اس وقت عالم ظاہر میں بین نظر آ رہا تھا۔ خاں عجب خان فرط محبت میں دیوانہ کی طرح ہو گئے اور ان پر ایک رقت طاری ہو گئی اور انہوں نے عرض کیا کہ حضور میرا دل چاہتا ہے کہ میں آپ کے ہاتھوں کو بوسہ دوں۔ آپ نے ہاتھ آگے کر دیا اور انہوں نے کمال محبت سے حضور پُر نور کے ہاتھ کو چوم لیا۔ اس کے بعد حضرت اقدس نے ایک نہایت ہی پُر معارف تقریر فرمائی۔

جب عدالت میں مقدمہ پیش ہوا اور حضور کمرہ عدالت میں داخل ہوئے تو مجسٹریٹ تعظیماً کھڑا ہو گیا

سادہ لوح لوگوں کو اشتعال دلایا اور انہوں نے مذہب کے نام پر قبیح حرکت کر دی۔

فتویٰ جاری کرنے والے میزبان کی علمی سطح کیا ہے یہ تو ایک الگ موضوع ہے مگر حیرت اس بات پر ہوتی ہے کہ ایک معروف اور سچے ہوئے افراد پر مشتمل چینل نے ایسا ناواقفیت اندیش اور غیر اسلامی فعل کرنے والے فرد کو کس طرح اپنے پاس رکھا ہوا ہے اور نہ صرف رکھا ہوا بلکہ ان سے لائیو پروگرام کرواتے ہیں۔ میں بڑے یقین سے کہتا ہوں کہ کوئی بھی ادارہ یا تنظیم جو عقل سلیم رکھتی ہے اور ملک میں امن و سکون کی خواہاں ہے وہ کبھی بھی ایسے میزبان کو اپنے ساتھ نہیں رکھ سکتی۔ ہماری متعلقہ چینل سے گزارش ہے کہ تمام دنیا میں احمدی بھی ان کے چینل کو دیکھتے اور سنتے ہیں ان کے جذبات کا خیال رکھتے ہوئے متعلقہ میزبان کے ساتھ اپنا معاہدہ کینسل کریں کیونکہ وہ دنیا میں شرمندگی اور ندامت کا باعث بنا ہے۔

(روزنامہ آج کل کراچی 13 ستمبر 2008ء)

## ڈاکٹر صغریٰ جو نیجو ناظم ضلع میرپور خاص

میرپور خاص: ضلع ناظم میرپور خاص ڈاکٹر صغریٰ جو نیجو (جو کہ جناب محمد خان جو نیجو سابق وزیر اعظم پاکستان کی صاحبزادی ہیں۔ ناقل) نے قانون نافذ کرنے والے اداروں پر زور دیا ہے کہ وہ ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی اور نامور صحافی زبیر احمد مجاہد کے قتل میں ملوث ملزمان کو جلد از جلد گرفتار کر کے کیفر کردار تک پہنچانے کے لئے اپنا بھرپور کردار ادا کریں ان خیالات کا اظہار انہوں نے ضلع میں امن و امان کے متعلق ایک اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے کہا کہ ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی ایک شریف انسان تھے ان کے قتل کی واردات سے لوگوں میں خوف کی لہر دوڑ گئی اس لئے پولیس کو چاہئے کہ ملزمان کو جلد از جلد گرفتار کر کے شہریوں پر پولیس کا اعتبار بحال کرے۔

(روزنامہ آج کل کراچی 14 ستمبر 2008ء)

عجیب لوگ ہیں یہ کاروان عشق کے لوگ  
یہ قتل ہوتے ہیں اور پھر بھی کم نہیں ہوتے

## دنیا کا پہلا ڈاک ٹکٹ

دنیا کا پہلا ڈاک ٹکٹ ”پینی بلیک“ 6 مئی 1840ء کو انگلستان میں شائع ہوا۔ یہ سرولینڈ ہل نے ڈیزائن کیا تھا۔ پورے برصغیر کے لئے ہندوستانی حکومت نے پہلا ڈاک ٹکٹ 1854ء میں شائع کیا۔

جانے کے لئے تیار ہوئے۔ حضرت اقدس کے لئے ایک سیکنڈ کلاس ڈاک ریزرو تھا۔ آپ اس میں سوار ہوئے۔ پلیٹ فارم آپ کے خدام اور ازرائین سے بھرا ہوا تھا۔

جب حضرت اقدس کی گاڑی وزیرآباد کے ریلوے سٹیشن پر آ کر رکی تو ڈسکہ کے مشنری پادری سکاٹ نے حضرت اقدس سے آکر ملاقات کی۔ اس کے ساتھ عبدالحق بھی تھا۔ اس نے عبدالحق کی طرف اشارہ کرتے ہوئے کہا کہ آپ نے ہمارا ایک نوجوان لے لیا ہے۔ پھر دیر تک پادری صاحب سے گفتگو ہوتی رہی۔ جب وہ حضرت اقدس کے ٹھوس دلائل کے سامنے تاب نہ لایا۔ کا تو اٹھ کر چلتا بنا اور حضرت اقدس کی گاڑی لاہور کے لئے روانہ ہو گئی اور والد صاحب لاہور تک حضرت اقدس کے ساتھ گئے اور وہاں سے واپس آ گئے۔

بقیہ صفحہ 6

تحفظ کے لئے مقرر ہے وہ بھی لاہور ہی کا مظاہرہ کر رہی ہے میرپور خاص، نواب شاہ اور دوسرے شہروں میں فرقہ واریت اور دہشت گردی ہو رہی ہے بے گناہ افراد کو قتل کیا جا رہا ہے پولیس ڈھونڈنے نہیں ملتی کیا سندھ میں قانون اور انصاف نام کی چیز کوئی نہیں۔۔۔۔۔ (سندھی اخبار تعمیر سندھ 12 ستمبر 2008ء)

## مذہب کے نام پر قتیح حرکت

بھگوان پورہ لاہور سے منور شاہد لکھتے ہیں۔  
گزشتہ چند روز سے ملک میں فرقہ واریت کی ایک نئی لہر دوڑ گئی ہے اور اس فرقہ واریت میں اب تک دو احمدیوں کا مذہب اور اسلام کے نام پر ناحق خون کر دیا گیا ہے۔ 7 ستمبر کو ایک نجی ٹی وی چینل پر چلنے والے لائیو پروگرام کے میزبان نے احمدیوں کے بارے میں علی الاعلان قتل کا فتویٰ جاری کرتے ہوئے اس بات پر اصرار کیا کہ احمدیوں کو پاکستان میں جینے کا کوئی حق نہیں ہے۔ رمضان المبارک کے بابرکت ایام میں ان صاحب نے لوگوں کے جذبات کو اچھینچنے کرنے میں کوئی کسر اٹھانہ رکھی۔

اس آگ لگانے والی حرکت کے نتیجے میں کوئی کسر اٹھانہ رکھی مشتعل لوگ اٹھے اور انہوں نے دو انتہائی معصوم لوگوں کو قتل کر دیا۔ ان مقتولوں میں میرپور خاص کے ایک ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی تھے جو کہ بحالت روزہ اپنے ہسپتال میں مریضوں کا علاج کر رہے تھے اور نہایت غریب پرور اور دہکی انسانیت کا مفت علاج کرنے کے سلسلے میں اپنے علاقے میں بہت معروف تھے۔ ان کو قتل کرنے کی وجہ صرف اور صرف یہی تھی کہ موصوف اپنے آپ کو احمدی کہتے تھے۔ اسی طرح نواب شاہ میں محمد یوسف کو بھی محض اس لئے قتل کر دیا گیا کہ اس نجی ٹی وی چینل کے میزبان نے

جائے مگر ان کی کسی نے نہ سنی۔ حضرت اقدس کو حضرت حکیم حسام الدین صاحب کے مکان پر ٹھہرایا گیا۔ جماعت سیالکوٹ نے مہمانداری کا حق ادا کر دیا۔

28 اکتوبر 1904ء کو جمعہ کے دن حضور نے نماز جمعہ حضرت مولانا عبدالکریم صاحب کی امامت میں حکیم حسام الدین والی بیت میں ادا کی اور نماز جمعہ کے بعد بہت سے احباب نے بیعت کی۔ بیعت لینے کے بعد حضرت اقدس نے ایک مختصر تقریر فرمائی۔ والد صاحب فرماتے تھے کہ چونکہ حضرت اقدس کو دیر تک دوستوں میں بیٹھنا پڑا اس لئے حضور کی طبیعت ناساز ہو گئی اور دو دن تک حضرت اقدس باہر تشریف نہ لاسکے۔

## لیکچر سیالکوٹ

2 نومبر 1904ء کو سیدنا حضرت کا مشہور لیکچر جو کہ بعد میں لیکچر سیالکوٹ کے نام سے شائع ہوا۔ حضور نے صرف ایک دن میں سیالکوٹ میں لکھا اور حضرت مولانا عبدالکریم سیالکوٹی نے ہزار ہا کے مجمع میں پڑھ کر سنایا۔ حضرت اقدس بنفس نفیس اس لیکچر میں موجود تھے۔ حضرت والد صاحب فرماتے تھے کہ سیالکوٹ میں اس سے پہلے ایسا عظیم الشان اجتماع کبھی دیکھنے میں نہ آیا تھا۔ سیالکوٹ کے معززین اور ذی علم طبقہ میں کوئی ایسا نہ تھا جو وہاں موجود نہ تھا۔ لوگ کرسیوں اور فرش پر بیٹھے ہوئے تھے۔ سچ پر حضرت اقدس، حضرت مولانا عبدالکریم، حضرت خلیفۃ المسیح الاول، مولانا محمد احسن صاحب امر وہی اور سر میاں فضل حسین بیرسٹر جو کہ بعد میں ہندوستان میں چوٹی کے لیڈر ہوئے تشریف فرما تھے۔ حضرت مولانا حکیم نور الدین صاحب جلسہ کے صدر قرار پائے۔ صاحب صدر نے اپنی مختصر تقریر میں حضرت اقدس کا تعارف لوگوں سے کرایا اور پھر حضرت مولانا عبدالکریم صاحب کی خدمت میں درخواست کی کہ وہ حضرت اقدس کا مضمون پڑھ کر سنائیں۔ چنانچہ حضرت مولوی صاحب نے نہایت ہی دلکش آواز میں اپنا لیکچر سن کر لوگوں کو مسحور کیا۔

جب لیکچر ختم ہوا اور حضرت اقدس واپس تشریف لے جانے کے لئے تیار ہوئے تو ایک بہت بڑی مشکل پیش آئی۔ خطرہ تھا کہ حضرت اقدس پر کوئی حملہ نہ ہو جائے اس لئے حضرت اقدس کے لئے ایک بند گاڑی کا بندوبست کیا گیا۔ جونہی یہ گاڑی جلسہ گاہ سے روانہ ہوئی۔ مخالفین نے حضرت اقدس کی بند گاڑی پر بے تحاشا پتھر برسائے مگر چونکہ گاڑی بند تھی اس لئے تمام پتھر حضرت اقدس کی گاڑی کے تختوں پر لگتے رہے اور حضور بفضل اللہ تعالیٰ محفوظ رہے اور بیخبریت تمام واپس اپنی قیام گاہ پر تشریف لے آئے۔ الحمد للہ آخری دن حضور کی قیام گاہ پر لوگوں کا ایک تاننا بندھا رہا اور کثرت سے بیعت ہوئی۔

## قادیان کو واپسی

3 نومبر کو حضرت اقدس مع خدام قادیان کو واپس

اور حضور کو کرسی پیش کی گئی۔ مقدسے سے فارغ ہو کر حضور اپنی فرودگاہ پر تشریف لے آئے اس سفر میں والد صاحب فرماتے تھے کہ 1100 افراد نے حضرت اقدس کے ہاتھ پر بیعت کی۔ جب حضرت اقدس پہلے سے واپس قادیان روانہ ہوئے تو حضور اپنی قیام گاہ سے پیدل ہی سٹیشن کی طرف چل پڑے راستے میں ایک احمدی کا مکان تھا۔ اس نے درخواست کی حضور چند منٹ خاکسار کے مکان پر تشریف فرما ہوں۔ چنانچہ حضرت اقدس نے منظور کر لیا اور چند منٹ وہاں آرام کر کے پیدل ہی ریلوے سٹیشن پہنچ گئے۔ واپسی ریلوے سٹیشنوں پر پھر وہی ہجوم تھا۔ والد صاحب وزیرآباد آئے اور سیدنا حضرت اقدس لاہور ایک دن قیام فرما کر واپس قادیان تشریف لے گئے۔

## حضرت مسیح موعود کا

## سفر سیالکوٹ

جس طرح اللہ تعالیٰ نے حضرت والد صاحب کو حضور کے ساتھ سفر جہلم میں معیت حاصل ہوئی۔ اسی طرح سفر سیالکوٹ میں بھی ہمراہی کا شرف حاصل ہوا۔ چنانچہ حضرت اقدس اکتوبر 1904ء میں قادیان سے روانہ ہو کر امرتسر لاہور سے ہوتے ہوئے وزیرآباد پہنچے۔ حضرت اقدس کے لئے دو گاڑی کے ڈبے ایک تھری ڈکلاس اور ایک سیکنڈ کلاس کے ریزرو تھے۔ جب گاڑی وزیرآباد آ کر رکی تو حضرت صاحب والے دونوں ڈبے گاڑی سے کاٹ کر سیالکوٹ والی گاڑی کے ساتھ لگائے جانے تھے۔ والد صاحب فرماتے تھے کہ سٹیشن پر اس قدر ہجوم تھا کہ ریلوے ملازمین کو گاڑی کے ڈبے کاٹنے مشکل ہو گئے۔ ہر مذہب و ملت کے لوگ کثیر تعداد میں حضرت اقدس کی زیارت کرنے کے لئے سٹیشن پر موجود تھے۔ بڑی مشکل سے یہ ڈبے سیالکوٹ والی گاڑی کے ساتھ لگائے گئے۔ وزیرآباد سے گاڑی روانہ ہو کر مغرب کے بعد سیالکوٹ پہنچی۔ سیالکوٹ کے سٹیشن پر بھی انہوہ خلایق کا وہ نظارہ تھا۔ جسے قلم بیان نہیں کر سکتی۔ گاڑیاں کاٹ کر پلیٹ فارم پر لگا دی گئیں۔ جو احاطہ سٹیشن میں سرانے مہاراجہ جموں و کشمیر کے متصل برب سڑک واقع ہے۔ جماعت سیالکوٹ کی طرف سے اس پلیٹ فارم پر روشنی کا بہت اچھا انتظام تھا۔ پولیس کا انتظام بھی بہت اعلیٰ تھا۔ حضرت اقدس مع احباب گاڑیوں میں سوار ہو گئے تو ایک جلوس کی شکل میں شہر کی طرف روانہ ہوئے۔ اس سفر میں حضرت اقدس کے ہمراہ حضرت خلیفۃ المسیح الاول اور مولانا محمد احسن صاحب امر وہی بھی تھے۔ حضرت مولانا عبدالکریم صاحب پہلے ہی مناسب انتظامات کے لئے سیالکوٹ آ چکے تھے۔ حضرت اقدس کے جلوس کے آگے آگے مہتابیاں چھوڑ کر روشنی کی جاتی تھی کیونکہ اس وقت سڑکوں پر روشنی کا انتظام نہ تھا۔ حضرت والد صاحب فرماتے تھے کہ مخالفین نے ایڑی چوٹی کا زور لگایا کہ کوئی حضرت اقدس کو دیکھنے نہ

## رمضان المبارک 2008ء میں دو احمدیوں کا سندھ میں بلا جواز قتل

### ملکی اور بین الاقوامی شخصیات کا رد عمل اور شدید مذمت

مذہبی انتہا پرستی میں اضافہ ہوا ہے۔ شہر کے ایک ایماندار ڈاکٹر منان صدیقی کو مذہبی تنگ نظری اور انتہا پسندی کی آڑ میں قتل کر دیا گیا۔ نواب شاہ میں احمدی فرقے کے راہنما کو بھی قتل کر دیا گیا۔

(روزنامہ نوائے وقت کراچی 20 ستمبر 2008ء)

### تعزیتی اجلاس

میرپور خاص (نامہ نگار) میرپور خاص کی مختلف سیاسی اور سماجی تنظیموں کی جانب سے ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی کے قتل پر ایک تعزیتی اجلاس ہوا۔ جس میں ظہور لغاری جے سندھ، حمید چنا TURCA، اصغر نارنجو، کاظم فقیر قیصر خان، مری جتقم اور دیگر نے ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی کے قتل کو انسانیت کا قتل قرار دیتے ہوئے سخت مذمت کی اور قاتلوں کی فوری گرفتاری کا مطالبہ کیا۔ انہوں نے کہا کہ ملک کی تمام سیکولر ترقی پسند اور لبرل سیاسی، سماجی پارٹیوں کو متحد ہو کر انتہا پسندی کے خلاف مشترکہ جدوجہد کرنی چاہئے۔

(نوائے وقت کراچی 20 ستمبر 2008ء)

### سندھ صوفیوں اور

### درویشوں کی سرزمین

میرپور خاص (نمائندہ امن) معروف ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی کے قتل میں ملوث دہشت گردوں کی عدم گرفتاری اور نجی ٹی وی کے پروگرام کے منیجر عامر لیاقت حسین پر ڈاکٹر منان صدیقی کے قتل کے مقدمہ کے اندراج کے لئے مختلف سماجی تنظیموں کی طرف سے احتجاجی مظاہرہ کیا گیا۔ احتجاجی مظاہرین سے خطاب کرتے ہوئے اصغر نارنجو، کاجی، رانو بھیل، ذیشان لغاری اور دیگر نے کہا کہ مذہبی انتہا پسندوں کی جانب سے صوفیوں اور درویشوں کی سرزمین پر اس قسم کی وحشیانہ کارروائیاں سندھی عوام کی مذہبی رواداری پر براہ راست حملہ ہے۔

انہوں نے کہا کہ حکومت فی الفور عامر لیاقت حسین پر قتل کا مقدمہ درج کرے انہوں نے کہا کہ سندھ میں اس قسم کی کارروائیوں کے خلاف پورے سندھ میں احتجاج کیا جائے گا۔

(روزنامہ امن کراچی 17 ستمبر 2008ء)

### ایڈیٹر کی ڈاک کے

### 2 مراسلے

1۔ روزنامہ تعمیر سندھ کے کالم نگار شہزادہ نالی، ایک سندھی تیرے نام میں بعض قارئین کے خط کا متعلقہ حصہ کا ترجمہ یہ ہے۔

.....مطلب یہ ہے کہ اس دیس میں یوں لگتا ہے جیسے جنگل کا قانون ہے۔ پولیس جو کہ عوام کے

(باقی صفحہ 5 پر)

### انسانی حقوق کمیشن آف پاکستان

پاکستان کمیشن برائے انسانی حقوق نے سندھ میں دو احمدیوں کے قتل اور ایک ٹیلی ویژن پروگرام کے دوران قتل کی ترغیب دینے کے معاملے کو نہایت اہم سمجھ کر رد دیتے ہوئے مطالبہ کیا ہے کہ اقلیتوں کے تحفظ کو یقینی بنایا جائے اور میڈیا کے ذریعے نفرتوں کے فروغ کو روکا جائے۔ اس ضمن میں کمیشن نے درج ذیل بیان جاری کیا ہے۔

سوموار کے روز میرپور خاص میں ایک نامور احمدی فریڈیشن اور ماہر امراض قلب کو قتل کر دیا گیا گلے روز ایک اور معروف احمدی کو نواب شاہ میں مار دیا گیا۔ احمدی برادری یہ سمجھتی ہے کہ قتل کی ان دو بہیمانہ وارداتوں اور ایک نجی ٹیلی ویژن چینل سے نشر کئے گئے پروگرام میں ضرور کوئی ربط ہے جس میں ایک مذہبی راہنما نے احمدیوں کو موت کی سزا دینے کا مطالبہ کیا اور میزبان نے اس کی تائید کی۔ اگر ٹیلی ویژن پروگرام میں تشدد کی ترغیب اور دو احمدیوں کے قتل کے دو واقعات میں کوئی براہ راست ربط نہ بھی ہو تب بھی ایسے واقعات کو برداشت نہیں کیا جاسکتا۔

حکومت اس امر کو یقینی بنانے کہ احمدی شہریوں کے قاتل انصاف کے کٹہرے میں لائے جائیں اور میڈیا، خاص طور پر الیکٹرانک میڈیا کو فرقہ وارانہ منافرت اور برادر کشی کی تبلیغ سے روکا جائے۔ ٹیلی ویژن چینلوں کا بھی فرض ہے کہ غیر ذمہ دار میزبانوں کا احتساب کریں۔ اگر وہ ایسا کرنے میں ناکام رہیں گے تو یہ ایک گناہ دانے جرم میں ان کی شرکت کے مترادف ہوگا۔

(رسالہ جہد حق۔ پاکستان کمیشن برائے انسانی حقوق جلد نمبر 15 شمارہ 10 اکتوبر 2008ء ص 3)

### سیاسی اور سماجی تنظیموں

### کا مظاہرہ

میرپور خاص (نامہ نگار) میرپور خاص کے ڈاکٹر منان صدیقی کے قاتلوں کی عدم گرفتاری کے خلاف میرپور خاص کی سیاسی اور سماجی تنظیموں کی جانب سے پوسٹ آفس چوک پر مظاہرہ کیا گیا، اس موقع پر کاز کے راہنما اصغر نارنجو، ڈاکٹر حسین مری، جتقم کے ذیشان لغاری اور دیگر نے کہا کہ ایک نجی ٹی وی چینل پر پروگرام کے بعد قادیانیوں اور دیگر اقلیتوں کے خلاف

”عالم آن لائن“ ایشیا، یورپ اور شمالی امریکہ کے لئے 7 ستمبر 2008ء کو نشر کیا گیا جس میں احمدیوں کو کافر اور واجب القتل قرار دیا گیا اس پروگرام کا میزبان مسلسل نفرت پرینی اپیلیں کرتا رہا ہے اس کا یہ بھی کہنا ہے کہ جو شخص بھی احمدیوں جیسے عقائد رکھتا ہے وہ بھی واجب القتل ہے۔

(روزنامہ امن کراچی 17 ستمبر 2008ء)

### الطاف حسین کا احتجاج

لندن (پ) متحدہ قومی موومنٹ کے قائد الطاف حسین نے نواب شاہ میں مسلح دہشت گردوں کے ہاتھوں احمدی فرقے کے ضلعی امیر محمد یوسف کے بہیمانہ قتل کی سخت ترین الفاظ میں مذمت کی ہے اور اس واردات کو مذہبی انتہا پسندی کا تسلسل قرار دیا ہے ایک بیان میں الطاف حسین نے کہا کہ دو روز قبل میرپور خاص میں احمدی فرقے سے تعلق رکھنے والے ڈاکٹر منان صدیقی کو ان کے ہسپتال میں گھس کر نارگٹ کلنگ کا نشانہ بنایا گیا تھا اور منگل کی شب مسلح دہشت گردوں نے احمدی جماعت نواب شاہ کے ضلعی امیر کو اس وقت فائرنگ کا نشانہ بنا کر قتل کر دیا جب وہ اپنے گھر سے عبادت کے لئے جا رہے تھے۔

الطاف حسین نے کہا کہ دو روز میں احمدی فرقہ سے تعلق رکھنے والی دو معروف شخصیات کا قتل ملک بھر کے اعتدال پسند عوام کے لئے لمحہ فکریہ ہے۔ انہوں نے کہا کہ جو عناصر فرقہ اور عقائد سے اختلاف کی بنیاد پر بے گناہ افراد کا قتل کر رہے ہیں وہ نہ صرف انسانیت کے کھلے دشمن ہیں بلکہ عقائد سے اختلاف کی بنیاد پر بے گناہ افراد کو قتل کر کے دنیا بھر میں دین اسلام کو بدنام بھی کر رہے ہیں۔ جس کی جتنی بھی مذمت کی جائے کم ہے۔

الطاف حسین نے صدر مملکت آصف علی زرداری، وزیراعظم یوسف رضا گیلانی، گورنر سندھ ڈاکٹر عشرت العباد اور وزیر اعلیٰ سندھ سید قائم علی شاہ سے مطالبہ کیا کہ میرپور خاص اور نواب شاہ میں احمدی جماعت سے تعلق رکھنے والے ڈاکٹر منان صدیقی اور محمد یوسف کے بہیمانہ قتل کا سمجھدگی سے نوٹس لیا جائے۔ سفاک قاتلوں کو گرفتار کر کے سخت ترین سزا دی جائے اور احمدی فرقہ سے تعلق رکھنے والے افراد کی جان و مال اور عبادت گاہ کے تحفظ کے لئے ہنگامی بنیادوں پر عملی اقدامات کئے جائیں۔

(روزنامہ نوائے وقت کراچی 11 ستمبر 2008ء)

مورخہ 8 ستمبر 2008ء کو محترم ڈاکٹر عبدالمنان صدیقی صاحب امیر ضلع میرپور خاص کو اور مورخہ 9 ستمبر 2008ء کو محترم سید محمد یوسف صاحب امیر ضلع نواب شاہ اور رمضان المبارک کے مقدس مہینہ میں محض احمدی ہونے کی وجہ سے راہ موٹی میں قربان کر دیا گیا۔ ان دونوں معصوم اور معزز لوگوں کا گناہ صرف یہی تھا کہ یہ پُر امن اور بے لوث انسان دوست اور خدمت خلق کے جذبہ سے سرشار ”احمدی لوگ“ ہیں۔ حقیقت یہی ہے کہ 8 اور 9 ستمبر 2008ء کے ان دو دنوں میں گویا ان دو شہروں کے باسی سکتے میں پڑ گئے اپنے ان دکتے ہیروں کی روشنی سے محروم ہو کر وادی مہران پر ایک اندھیرا محسوس ہونے لگا۔

ان دو امراء اور معزز شہریوں کی المناک جڑواں قربانی پر جہاں عالم احمدیت سوگوار ہو گئی وہاں پبلک لیول پر شہری، ملکی اور بین الاقوامی سطح پر اضطراب کی ایک لہر دوڑ گئی اور ان بے گناہ شخصیات کے بلا وجہ قتل پر انتہائی فکر، تشویش اور غم و غصہ اور دکھ کا اظہار کیا گیا۔ ذیل میں بعض مثالیں درج ہیں۔

### ٹورانٹو کینیڈا کی انسانی حقوق اور

### صحافیوں کی عالمی تنظیم کی مذمت

ٹورانٹو (امن نیوز) انسانی حقوق اور صحافیوں کی عالمی تنظیموں نے مذہبی انتہا پسندوں کے ہاتھوں دو احمدی راہنماؤں کے قتل کی مذمت کرتے ہوئے قاتلوں کی گرفتاری اور ان کو قراوقی سزا دلانے کا مطالبہ کیا ہے۔ صحافیوں کی بین الاقوامی تنظیم ایک نجی ٹی وی چینل کے پروگرام عالم آن لائن میں اشتعال انگیزی کی مذمت کرتے ہوئے اسے احمدیوں کے قتل کا محرک قرار دیا ہے۔ صحافیوں کی تنظیم کو تشویش ہے کہ نجی ٹی وی چینل پر نشر ہونے والے پروگرام کے بعد دونوں احمدیوں کو قتل کیا گیا۔

انسانی حقوق کی پاکستانی تنظیم نے احمدیوں کے قتل کی مذمت کرتے ہوئے میڈیا پر منافرت پھیلانے کی مہم بند کرنے کے ساتھ حکومت سے مطالبہ کیا کہ احمدی شہریوں کے قاتل انصاف کے کٹہرے میں لائے جائیں اور کسی شخص کو مذہبی اشتعال انگیزی کے لئے میڈیا کو استعمال کرنے کی اجازت نہ دی جائے۔

انسانی حقوق اور صحافیوں کی تنظیموں کے مطابق انتہائی اشتعال انگیز اور منافرت پھیلانے والا پروگرام













بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-09-99 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ گواہ شہد نمبر 1 نہیم احمد شاہد وصیت نمبر 32772۔ گواہ شہد نمبر 2 عبادہ احمد وراثت

### مسئل نمبر 91963 میں ہارون احمد

ولد رفیع احمد قوم گل پیش طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن علی پور چٹھہ ضلع گجرات نوابشاہی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 10-08-31 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ ہارون احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 علی محمد گریز مرہبی سلسلہ۔ گواہ شہد نمبر 2 مسعود احمد ولد پیر محمد تھرا (مرحوم)

### مسئل نمبر 91964 میں نازیہ کوثرانا

زوجہ رانا عبدالغفار قوم راجپوت پیشخانہ داری عمر 28 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 8ج۔ بھیانہ ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-06-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہربندہ خاندان - 25000/- روپے (2) طلائنی زیور 8 تولے اندازاً - 150000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نازیہ کوثرانا۔ گواہ شہد نمبر 1 رانا ابراہیم احمد ولد نذر محمد۔ گواہ شہد نمبر 2 منورا احمد باجوہ

### مسئل نمبر 91965 میں سفیر الدین

ولد محی الدین ہمشرق قوم جٹ ہرل پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سمندری ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 150/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سفیر الدین۔ گواہ شہد نمبر 1 بشارت احمد نسیم وصیت نمبر 32210۔ گواہ شہد نمبر 2 محی الدین ہمشرد والد موسوی وصیت نمبر 32062

### مسئل نمبر 91966 میں عاصمہ تبسم

بنت محمد اسلم قوم وراثت پیشخانہ داری عمر 23 سال بیعت

ساکن چک جھمرہ ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-08-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عاصمہ تبسم۔ گواہ شہد نمبر 1 محمد اود ولد محمد یوسف۔ گواہ شہد نمبر 2 میاں عبدالحمید ولد چوہدری فضل احمد

### مسئل نمبر 91967 میں نعیمہ میرا احمد

بنت منیر احمد قوم راجپوت پیش طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ستر چانگ ضلع ننڈوالہ یار بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ نعیمہ میرا احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 احمد میشر ساجد ولد ہمشرا احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 ہمشرا احمد ولد غلام رسول

### مسئل نمبر 91968 میں مدیحہ یاسین

بنت عبدالرحیم قوم سدھو پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مدیحہ یاسین۔ گواہ شہد نمبر 1 عبدالرحیم والد موسیہ۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالغفور باجوہ مرہبی سلسلہ۔ وصیت نمبر 22501

### مسئل نمبر 91969 میں قرۃ العین

بنت محمد حبیب اللہ وگرقوم ڈوگر پیش طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالرحمت وسطی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-25 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ قرۃ العین۔ گواہ شہد نمبر 1 بشیر احمد ولد حاجی احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالغفور باجوہ مرہبی سلسلہ۔ وصیت نمبر 22501

### مسئل نمبر 91970 میں مقبول احمدانا

ولد نیاز احمد خان (مرحوم) قوم راجپوت پیشہ۔ عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی

ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) 10 مرلہ رہائشی مکان واقع ناصر آباد ربوہ (2) 5 مرلہ مکان واقع مدینہ ناؤن فیصل آباد (3) 10 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد ربوہ (4) 4 مرلہ پلاٹ واقع طاہر آباد ربوہ (5) زرعی اراضی دو ایکڑ واقع چک نمبر 88 ج۔ ب۔ فیصل آباد (6) موٹرسائیکل مالیتی اندازاً 12000/- روپے (7) نقد رقم 50 ہزار روپے (کسی کو قرض کے طور پر دی گئی ہے)۔ اس وقت مجھے مبلغ - 9200/- روپے ماہوار بصورت کرایہ مکان مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 20000/- روپے سالانہ آمد آدھ جائیداد ہلا ہے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد یا آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مقبول احمدانا۔ گواہ شہد نمبر 1 منصور احمد ولد مقبول احمد۔ گواہ شہد نمبر 2 خواجہ برکات احمد ولد عبدالرزاق (مرحوم)

### مسئل نمبر 91971 میں امتہ الراحہ

بنت ظہورا احمد (مرحوم) قوم لکھنہ شہیری قوم پیش طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی ناہس مالیتی - 750/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ الراحہ۔ گواہ شہد نمبر 1 مسرور احمد طور۔ گواہ شہد نمبر 2 خواجہ برکات احمد

### مسئل نمبر 91972 میں امتہ الکریم نصرت

زوجہ چوہدری ریاض احمد قوم قریشی پیشخانہ داری عمر 64 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-30 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) طلائنی زیور پونے دو تولے (2) حق مہر ادا شدہ - 1500/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 5000/- روپے ماہوار بصورت آدھ بینا مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ امتہ الکریم نصرت۔ گواہ شہد نمبر 1 خواجہ برکات احمد ولد عبدالرزاق (مرحوم) چوہدری ریاض احمد خاندان موسیہ

### مسئل نمبر 91973 میں منعم احمد

ولد عبدالملک قوم بھٹی پیش طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ناصر آباد شرقی ربوہ ضلع جھنگ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-11-02 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری

کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 200/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ منعم احمد۔ گواہ شہد نمبر 1 مسعود طاقت ولد عبدالملک۔ گواہ شہد نمبر 2 عبدالباسط ولد عبدالملک

### مسئل نمبر 91974 میں زاہد نصیر اختر

ولد مرید حسین قوم اعوان پیش ملازمت عمر 38 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماہو بھٹی ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) موٹرسائیکل مالیتی اندازاً 40000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 10000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ زاہد نصیر اختر۔ گواہ شہد نمبر 1 سیف اللہ ولد مرید حسین۔ گواہ شہد نمبر 2 مرید حسین والد موسی

### مسئل نمبر 91975 میں طیبہ مبارک

زوجہ زاہد نصیر اختر قوم اعوان پیش خانہ داری عمر 33 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماہو بھٹی ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر - 15000/- روپے جس میں سے نقد ادا شدہ - 2500/- روپے بقیہ ادا شدہ بصورت زیور تینا تولے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ طیبہ مبارک۔ گواہ شہد نمبر 1 جری اللہ ولد مرید حسین۔ گواہ شہد نمبر 2 زاہد نصیر اختر خاندان موسیہ

### مسئل نمبر 91976 میں سیف اللہ

ولد مرید حسین قوم اعوان پیش طالب علم عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماہو بھٹی ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-10-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 400/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدرا نجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سیف اللہ۔ گواہ شہد نمبر 1 جری اللہ۔ گواہ شہد نمبر 2 زاہد نصیر اختر

### مسئل نمبر 91977 میں شوکت بلال

ولد محمد حسین قوم سہرانی پیش طالب علم عمر 24 سال بیعت 2001ء ساکن بہاولپور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج بتاریخ 08-05-2 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد





# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

## تقریب شادی

✽ مکرم و محترم حافظ مظفر احمد صاحب ناظر اصلاح و ارشاد مقامی کے بیٹے مکرم فاتح احمد صاحب کمپیوٹر انجینئر حال سوڈن کی تقریب شادی مکرمہ ناعمہ خالد صاحبہ بنت مکرم خالد محمود بھٹی صاحب جوہر ناؤن لاہور کے ساتھ 29 نومبر 2008ء کو منعقد ہوئی۔ قبل ازیں امسال جلسہ سالانہ برطانیہ کے موقع پر حضور انور نے دعاؤں کے ساتھ اس بابرکت نکاح کا اعلان فرمایا تھا۔ 29 نومبر 2008ء صبح دارالصدر شرقی ربوہ سے روانگی بارات سے قبل مکرم و محترم ملک خالد مسعود صاحب صدر مجلس کار پرداز ربوہ نے دعا کروائی۔ تقریب شادی میں نمائندگی کیلئے حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے مکرم و محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی کو ارشاد فرمایا تھا۔ محترم صاحبزادہ صاحب موصوف کی سرکردگی میں بارات کڑک ہاؤس لاہور سے لہرنی کاسل گلبرگ لاہور پہنچی، جہاں تلاوت و نظم کے بعد محترم صاحبزادہ صاحب نے رخصتی کیلئے دعا کروائی۔ اس موقع پر لاہور سے امیر صاحب ضلع کے علاوہ دیگر احباب نے شرکت فرمائی۔ اگلے روز دوپہر تحریک جدید کے سبز زار میں دعوت و لیبرہ منعقد ہوئی۔ جس میں بزرگان سلسلہ و عہدیداران کے علاوہ بیرونی جماعتوں سے مرد و زن شریک ہوئے۔ تلاوت کے بعد مکرم و محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب نے اس رشتہ کے بابرکت ہونے کیلئے دعا کروائی۔ احباب سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ شادی خانہ آبادی ہر لحاظ سے بہت بابرکت فرمائے اور نیک اور متقی نسلیں پروان چڑھیں۔ آمین

## ولادت

✽ مکرمہ صائمہ طاہر صاحبہ فزیشن اسسٹنٹ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ تحریر کرتی ہیں۔  
محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے خاکسارہ زوجہ مکرم طاہر محمود طاہر صاحب کو اللہ تعالیٰ نے مورخہ 15 اگست 2008ء کو پہلی بیٹی سے نوازا ہے۔ بچی کا نام حضور انور نے عمرانہ طاہر عطا فرمایا نیز بچی وقف نوکی بابرکت تحریک میں شامل ہے۔ نومولودہ مکرم چوہدری محمد داؤد طاہر صاحب کی پوتی اور مکرم شیخ نسیم احمد صاحب کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ بچی کو خادم دین اور والدین کیلئے باعث فخر بنائے۔ آمین

## ولادت

✽ مکرم فاتح الدین احمد براء صاحب باب الابواب ربوہ تحریر کرتے ہیں۔  
میرے چھوٹے بھائی مکرم نعت الرحمن صاحب براء سافٹ ویئر انجینئر ابن مکرم چوہدری احسان الرحمن صاحب براء واقف زندگی مرحوم باب الابواب ربوہ و مکرمہ فوزیہ رحمن صاحبہ بنت مکرم چوہدری منیر الرحمن احمد باجوہ صاحب اسلام آباد کو مورخہ 30 ستمبر 2008ء کو پہلے بیٹے سے نوازا ہے پیارے آقا حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے ازراہ شفقت بچے کا نام نوید الرحمن احمد عطا فرمایا ہے اور وقف نوکی بابرکت تحریک میں بھی قبول فرمایا ہے۔ بچہ مکرم چوہدری علی اکبر صاحب سابق نائب ناظر تعلیم صدر انجمن احمدیہ کی نسل سے ہے۔ بچے کی صحت و سلامتی والی درازی عمر، نیک خادم دین ہونے اور مشرف ثمرات حسنہ ہونے کیلئے احباب جماعت کی خدمت میں دعا کی عاجزانہ درخواست ہے۔

## ولادت

✽ مکرمہ شمشاد فرغانہ صاحبہ تحریر کرتی ہیں۔  
خاکسار کے چھوٹے بیٹے مکرم حبیب احمد ظفر صاحب مقیم U.K اور بہو مکرمہ عطیہ القیوم صاحبہ کو مورخہ 13 نومبر 2008ء کو اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے پہلے بیٹے سے نوازا ہے۔ بچے کا نام آلبص احمد ظفر تجویز ہوا ہے۔ نومولود مکرم رمضان احمد ظفر صاحب مرحوم سابق اکاؤنٹ روزنامہ افضل کا پوتا اور مکرم مبشر منظور صاحب سیکرٹری مال ضلع شیخوپورہ کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت کی خدمت میں درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو سلسلہ کا خادم اور والدین کیلئے قرۃ العین بنائے اور صحت و عمر میں برکت عطا فرمائے۔ آمین

## درخواست دعا

✽ مکرم مرزا الیاس احمد وقار صاحب مرحوبی سلسلہ خان پور تحریر کرتے ہیں۔  
عزیزم عادل سرفراز ابن مکرم سرفراز احمد طاہر صاحب ساکن 109 ر۔ ب مسعود آباد ضلع فیصل آباد کو ایک روڈ ایکسٹنڈ میں سر میں شدید چوٹیں آئی ہیں اور تاحال قوی کی حالت میں ہے۔ لائیو ہسپتال میں علاج جاری ہے۔ بچہ وقف نوکی بابرکت تحریک کا مجاہد ہے اور مکرم اشتیاق احمد صاحب انسپکٹر بیت المال کا بھتیجا ہے۔ احباب جماعت سے دردمندانہ دعا کی اپیل ہے کہ اللہ تعالیٰ بچے کو شفاء کاملہ سے نوازے۔ آمین

## سانحہ ارتحال

✽ مکرم محمد طارق محمود صاحب مربی سلسلہ صدر محلہ دارالعلوم شرقی مسرور تحریر کرتے ہیں۔  
محترم عالم بی بی صاحبہ اہلبیتہ مکرم محمد ابراہیم صاحب بھامبڑی مورخہ 30 نومبر 2008ء کو بھم 89 سال بقضائے الہی اس دار فانی سے کوچ کر گئیں۔ خدا تعالیٰ انہیں اپنی جوار رحمت میں جگہ عطا فرمائے۔ آمین۔ اسی دن بعد از نماز عصر مسرور ہال دارالعلوم شرقی کے ملحقہ پلاٹ میں محترم شیخ مبارک احمد صاحب ناظر مال آمد نے ان کی نماز جنازہ پڑھائی اور ہشتی مقبرہ میں تدفین کے بعد دعا کروائی۔ مرحومہ نے خدا تعالیٰ کے فضل سے 1934ء میں بیعت کر کے احمدیت میں شامل ہونے کی سعادت پائی۔ صوم و صلوة کی پابند۔ تقویٰ شعار۔ ملنسار اور بہت مہمان نواز تھیں ساری زندگی بڑی سادگی اور پر وقار طریقے سے گزاری۔ M.T.A کے پروگرام باقاعدگی سے دیکھتی تھیں۔ 26 سال کی عمر میں وصیت کے آسانی نظام میں شامل ہوئیں۔ مالی تحریکات میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیتیں۔ مرکزی کارکنان کو بہت عزت و احترام کا مقام دیتیں۔ محترم محمد ابراہیم صاحب بھامبڑی 50 سال تک صدر محلہ دارالنصر غربی رہے۔ ان کے جماعتی کاموں میں ان کا بھی بہت بڑا ہاتھ رہا۔ مرحومہ کے پسماندگان میں شوہر کے علاوہ دو بیٹے مکرم ڈاکٹر منیر احمد صاحب مقیم امریکہ مکرم محمد انور صاحب مقیم جرمنی 3 بیٹیاں محترمہ امینہ بیگم صاحبہ ربوہ، محترمہ امۃ القیوم صاحبہ مقیم کینیڈا اور محترمہ طاہرہ صاحبہ مقیم شیخوپورہ ہیں۔ اس کے علاوہ ایک پوتا 6 نواسے اور 2 نواسیاں ہیں۔ دعا ہے کہ مولیٰ کریم مرحومہ کو جنت الفردوس کے اعلیٰ مقام میں جگہ عطا فرمائے اور پسماندگان کو صبر جمیل عطا فرمائے۔ آمین

## تلاش گمشدہ

✽ مکرم محمد زاہد صاحب کارکن روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔ کہ خاکسار کے نسبتی بھائی مکرم عبد الاعلیٰ صاحب کا ایک کالے رنگ کا بیگ جس میں دکان کے قیمتی اوزار ہیں مورخہ 11 دسمبر 2008ء کو باب الابواب کے پاس کہیں گر گیا ہے۔ جس صاحب کو یہ بیگ ملے مہربانی فرما کر وہ دفتر افضل میں خاکسار کو پہنچا دے۔

فون: 047-6212901, 0321-7704771

کوالٹی جیولری میں با اعتماد نام  
**رحیم جیولرز**  
نور مارکیٹ ریلوے روڈ ربوہ 047-6215045

## مشہور سائنسدان انطون

### ہنری بیکرل

1852ء تا 1908ء

بیکرل 15 دسمبر 1852ء میں فرانس کے شہر پیرس میں پیدا ہوا۔ اس کی ابتدائی تعلیم فرینچ اسکول پولی ٹیکنیک میں ہوئی۔ خیال تھا کہ وہ سائنسدان یا انجینئر بنے گا۔ مزید سائنسی تعلیم کے بعد اس نے حکومت کے پلوں اور سرکوں کی تعمیر کے محکمہ میں ملازمت کر لی۔ بعد میں اس کی ترقی ہو گئی اور وہ اسی محکمہ میں چیف انجینئر مقرر ہوا۔ اب وہ اپنے باپ دادا کے نقش قدم پر چل رہا تھا جو طبیعات کے ممتاز محقق اور استاد تھے۔

بیکرل نے ایک نئے دلولے سے قدرتی تابکاری پر اپنے تجربات جاری رکھے اور بالآخر وہ اس نتیجے پر پہنچا کہ اس کی شعاعیں اور بھی بہت سی باتوں میں راجح کی ایکس ریز سے مشابہہ ہیں۔ اس نے دیکھا کہ یہ شعاعیں بھی کسی برقی بجے جسم کو مثلاً الیکٹرو سکوپ یا برقی نما کو ڈسچارج کرنے کی مجاز ہیں۔ برقی نما ایک ایسا آلہ ہے جو بہت ہی ہلکے مثبت اور منفی باروں کی نشاندہی کرتا ہے۔ مزید تجربات کے بعد اس پر انکشاف ہوا کہ خالص یورینیم میں اس سے بھی زیادہ گہرے تابکاری اثرات مرتب کرنے کی صلاحیت موجود ہے۔ اب بیکرل کی شعاعیں اس حد تک سب کی توجہ کا مرکز بن گئیں کہ بہت سے سائنسدانوں نے قدرتی تابکاری پر تجربات شروع کر دیئے۔ اس کے دو رفتائے کار پتھر اور میری کیوری کو تو اس میدان میں ایسی کامیابی نصیب ہوئی کہ انہوں نے دو نئے تابکار عناصر پولونیم اور ریڈیم دریافت کر لئے۔ 1897ء تک جے جے تاس بیکرل کی سال گزشتہ کی دریافت شدہ تابکاریوں میں سے بیٹا شعاع کو الگ کر چکا تھا۔ اس کے ارٹھ ردور فورڈ اور دوسرے ممتاز سائنسدانوں نے قدرتی طور پر تابکار مادوں سے خارج شدہ تابکاری سے الف شعاعیں یعنی ہیلیم مرکز اور اعلیٰ توانائی کی گیمما شعاعیں جو ایکس ریز سے مشابہہ ہیں علیحدہ کر لیں۔ بیکرل کی جن تحقیقات نے نئے دروازے کھولے وہ اتنی اہم تھیں کہ 1903ء میں اس کو طبیعات کا نوبل پرائز ملا جس میں میری کیوری بھی اس کے شریک تھے۔ یہ اعزاز ایسی تحقیقات کے لئے کیمنسٹری اور فزکس دونوں میں کئی نوبل انعامات کے سلسلے کی پہلی کڑی تھا۔

**کامیاب علاج - ہمدردانہ مشورہ**  
دوا تیر ہے۔ اور دعا اللہ تعالیٰ کے فضل کو جذب کرتی ہے۔  
نوجوانوں کے۔ امراض و نفسیاتی بیماریاں  
عورتوں کی مرض انحراف، بچوں کا چھوٹی عمر میں فوت ہو جانا  
بچے اور لادھروں اور عورتوں کا کامیاب علاج  
1954 NASIR 2008 ناصر  
دنیا نے طب کی خدمات کے ۵۴ سال  
حکیم میاں محمد رفیع ناصر  
مطب ناصر و خانہ رجسٹرڈ، گول بازار ربوہ 047-6211434  
047-6212434  
Fax: 6213966

# خبریں

ملکی وغیر ملکی ذرائع ابلاغ سے

جماعت الدعوة کے خلاف کریک ڈاؤن

جاری کا عدم جماعت الدعوة کے خلاف آزاد کشمیر سمیت ملک بھر میں کریک ڈاؤن جاری ہے۔ 300 سے زائد کارکنوں کو گرفتار کر لیا گیا ہے۔ لاہور میں تنظیم کا مرکزی دفتر سیل، پشاور، صوابی، ایبٹ آباد، مانسہرہ، مالکنڈ اور دیگر شہروں میں الرشید اور اختر ٹرسٹ کے 50 سے زائد دفاتر کو تالے، سکول و ہسپتال بند، پنجاب کے کئی شہروں میں کارروائی کی گئی۔ کا عدم جماعت کے متعدد کارکن اور عہدیدار گرفتار یوں سے بچنے کیلئے روپوش ہو گئے ہیں۔

کسی پاکستانی کو بھارت کے حوالے نہیں کریں گے وزیر اعظم گیلانی نے ایوان صدر میں صدر زرداری سے ملاقات کی جس میں فیصلہ کیا گیا کہ کسی پاکستانی شہری کو بھارت یا کسی دوسرے ملک کے حوالے نہیں کیا جائے گا۔

پٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں 5 روپے تک کی متوقع ہے۔ نجی ٹی وی کے مطابق اوگرانے پٹرولیم مصنوعات کی قیمتوں میں کمی کے حوالے سے سری تیار کر لی ہے جس کے مطابق ڈیزل کی قیمت میں 3 سے 5 روپے اور پٹرول کی قیمت میں 2 سے 4 روپے فی لیٹر کمی کی جائے گی۔ پٹرول کی قیمتوں میں کمی کے بعد ٹرانسپورٹ کے کرایوں میں کمی کا امکان ہے۔

ربوہ میں طلوع و غروب 15- دسمبر  
طلوع فجر 5:31  
طلوع آفتاب 6:59  
زوال آفتاب 12:03  
غروب آفتاب 5:08

سچی بوٹی کی گولیاں  
ناصر دوا خانہ رجسٹرڈ گولبازار ربوہ  
PH: 047-6212434

ربوہ آئی کلینک  
برائے رابطہ فون نمبر: 047-6214414  
047-6211707-0301-7972878

سلطان آٹو سپیر پارس + لقمان آٹو ورکشاپ  
429D پاک بلاک علامہ اقبال ٹاؤن لاہور  
042-8413804-0333-4232956  
0333-4100733

خان نیم پلیٹس  
ڈیزائننگ، معیاری سکین پرنٹنگ، اسکرز، شیلڈز  
If you are looking for  
SOMETHING DIFFERENT  
then please call us  
5150862-5123862 لاہور ٹون: 0321-8406577  
ای میل: knp\_pk@yahoo.com

کیورٹیو ہومیومیڈیکل باکس  
روزمرہ گھریلو ضرورت کی ادویات  
سیل پوائنٹ ڈاکٹر راجہ ہومیو گولبازار  
پر دستیاب ہے  
قیمت - 400/- روپے  
رجسٹری قیمت - 350/- روپے  
Tel: 0476213156, 6214576, Fax: 047-6212299

FD-10

# BETA<sup>®</sup> PIPES

042-5880151-5757238

# Shezan



ISO 9001 : 2000 Certified